

广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕66号

广东省交通运输厅关于广东省十三届人大一次会议第1140号代表建议会办意见的函

省发展改革委：

我厅对省十三届人大一次会议第1140号代表建议的会办意见如下：

一、我厅支持代表提出的关于加强珠江口跨江通道的规划建设，实现粤港澳大湾区互联互通发展的建议。

二、在跨珠江口公路通道建设方面，珠江黄埔大桥、虎门大桥已通车运营，港珠澳大桥预计今年通车，虎门二桥预计2019年上半年建成通车，深圳至中山跨江通道已于2016年开工，计划2024年建成通车。在跨珠江口公路通道规划方面，我厅正在《珠江口跨江通道统筹规划研究》的基础上，开展珠江口跨江公路通道优化研究工作。目前，莲花山通道已完成“工可”编制，拟新增的狮子洋通道、深圳外环西延跨江通道正在论证其必要性和可行性。

三、我厅将综合考虑通道功能定位和交通需求等，做好远期预留控制，抓紧组织开展跨珠江口公路通道的前期工作，并继续做好已开工项目的后续行业监管，为促进港珠澳大湾区的深度融合提供有力的交通运输保障。

以上会办意见可全文公开。

联系人：张冰清，电话：020-83730718



公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省人民政府办公厅。